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5ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo da 3ª Sessão Anual da 15ª 

Legislatura 

 

Data: 12 de março de 2019     Horário: 19h00. 

 

EXPEDIENTE (marco legal art. 167 do RI): 

 

 Requerimento nº. 012/2019-CMSFX, de autoria do Vereador Fernando Silva 

de Lima (PHS), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se 

oficie ao Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Executiva de 

Educação (SEMED), a elaboração e execução de projeto de implantação de 

sistema de abastecimento de água na EMEF Arco Verde e cerca de proteção, 

na região conhecida como Barro Branco. 

 

 Requerimento nº. 013/2019-CMSFX, de autoria da Vereadora Oderleia 

Rodrigues dos Santos (PSC), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto 

Plenário, que se oficie ao Município de São Félix do Xingu, através da 

Secretaria Executiva de Saúde (SEMSA), a necessidade da elaboração e 

execução de projeto de obras para construção de uma Unidade Básica de 

Saúde (UBS) em zona rural, especificamente na região conhecida como Vila 

do Facão. 

 

 Requerimento nº. 014/2019-CMSFX, de autoria da Vereadora Oderléia 

Rodrigues dos Santos (PSC), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto 

Plenário, que se oficie ao Município de São Félix do Xingu, através da 

Secretaria Municipal de Serviços Urbanos (SEMURB), que realize a 

recuperação e pavimentação por meio de bloqueteamento da Avenida Piauí, 

no trecho que compreende o Cartório Eleitoral e Casa do Idoso. 

 

 Requerimento nº. 015/2019-CMSFX, de autoria do Vereador Vilson Barbosa 

de Sá (MDB), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se 

oficie ao Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Municipal de 

Obras, (SEMOB), que realize obras de recuperação da vicinal Santa Rosa até 

a região conhecida como Casa de Tábua. 

 

 Requerimento nº. 016/2019-CMSFX, de autoria do Vereador Raylson de 

Sousa Teixeira (PP), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, 

que se oficie ao Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria 

Municipal de Obras, Transporte e Urbanismo (SEMOB), que realize obras de 

recuperação da estrada conhecida com Vicinal do Carvão, Distrito Taboca. 
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 Requerimento nº. 017/2019-CMSFX, de autoria do Vereador Raylson de 

Sousa Teixeira (PP), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, 

que se oficie ao Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria 

Executiva de Saúde (SEMSA), que realize obras de reforma e adequação na 

Unidade de Referência Especializada (URE). 

 

 Requerimento nº. 018/2019-CMSFX, de autoria do Vereador Batista Abreu 

(PHS), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao 

Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Municipal de Obras, 

Transporte e Urbanismo (SEMOB), que realize obras de recuperação das 

estradas vicinais utilizadas como linhas escolares na região da Vila Taboca. 

 

 Requerimento nº. 020/2019-CMSFX, de autoria do Vereador Batista Abreu 

(PHS), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao 

Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Municipal de Serviços 

Urbanos (SEMURB), que realize a recuperação e limpeza das ruas e avenidas 

da Vila Taboca.  

 

 Requerimento nº. 021/2019-CMSFX, de autoria do Vereador Batista Abreu 

(PHS), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie a 

Prefeita Municipal de São Félix do Xingu, pedido de informações contendo 

projetos arquitetônicos, processo licitatório, valores entre outras informações 

referentes à atual obra de ampliação do Hospital Municipal Orzeu Jonas Guido, 

conforme solicitação em anexo. 

 

 Requerimento nº. 022/2019-CMSFX, de autoria da Vereadora Gérsica da 

Silva Magalhães (PDT), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, 

que se oficie ao Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria 

Municipal de Serviços Urbanos (SEMURB), que acione junto ao Departamento 

de Iluminação Pública (DIP), que realize as obras de manutenção do sistema 

de iluminação pública na Zona Urbana de São Félix do Xingu. 

 

 Requerimento nº. 023/2019-CMSFX, de autoria da Vereadora Gérsica da 

Silva Magalhães (PDT), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, 

que se oficie ao Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria 

Municipal de Serviços Urbanos (SEMURB), que realize a recuperação e 

pavimentação por meio de bloqueteamento da Avenida Ceará e suas 

transversais, no trecho que compreende a Rua João Graneon a Rua Aureliano 

Chaves. 

 

 Requerimento nº. 024/2019-CMSFX, de autoria da Vereadora Gérsica da 

Silva Magalhães (PDT), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, 
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que se oficie ao Município de São Félix do Xingu, na representação da 

Secretaria Municipal de Serviços Urbanos (SEMURB), a necessidade de 

elaborar projeto que contemple a recuperação das vias públicas que cruzam os 

setores Planalto, Alecrim, São José, São Francisco, União, Rodoviário e Setor 

Sul. 

 

 Indicação nº. 006/2019-CMSFX, de autoria da Vereadora Oderléia Rodrigues 

dos Santos (PSC), que indica ao Município de São Félix do Xingu, na 

representação da Secretaria Executiva Municipal de Educação (SEMED), que 

elabore e execute projeto para a construção de uma passarela coberta na 

entrada da EMEF Marechal Rondon, dando acesso as salas de aulas. 

 

 Indicação nº. 007/2019-CMSFX, de autoria do Vereador Raylson de Sousa 

Teixeira (PP), que indica ao Município de São Félix do Xingu, na representação 

da Secretaria Executiva de Saúde (SEMSA) a necessidade de determinar o 

setor competente a realizar estudos sócio-econômico-financeiros com vistas a 

definir um novo plano de cargos, salários e remuneração (PCCR) para os 

trabalhadores lotados na Secretaria Executiva de Saúde. 

 

ENCAMINHAMENTO (marco legal alínea “a” do inciso I do art. 165 do RI): 

 

 Votação do seguinte requerimento: 

 

 Requerimento nº. 012/2019-CMSFX, de autoria do Vereador Fernando Silva 

de Lima (PHS); 

 Requerimento nº. 013 e 014/2019-CMSFX, de autoria da Vereadora Oderleia 

Rodrigues dos Santos (PSC); 

 Requerimento nº. 015/2019-CMSFX, de autoria do Vereador Vilson Barbosa 

de Sá (MDB); 

 Requerimento nº. 016 e 017/2019-CMSFX, de autoria do Vereador Raylson de 

Sousa Teixeira (PP); 

 Requerimento nº. 021/2019-CMSFX, de autoria do Vereador Batista Abreu 

(PHS). 

 Requerimento nº. 022, 023 e 024/2019-CMSFX, de autoria do Vereador 

Gérsica da Silva Magalhães (PDT). 

 

TRIBUNA POPULAR (marco legal do artigo 313 do RI): 

 

 Francisco Viana de Sousa – Apresentação de poemas sobre a história de 

São Félix do Xingu e outras questões que envolvem a cultura regional. 
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TEMA LIVRE PARA OS VEREADORES (marco legal alínea “c” do inciso I do art. 165 

do RI): 

 

 Para os vereadores inscritos... 

 

ORDEM DO DIA (marco legal do artigo 171 do RI): 

 

 Sem matérias a deliberar. 

 

EXPLICAÇÃO PESSOAL (marco legal do art. 182 do RI): 

 

 Para os vereadores inscritos. 

 

Câmara Municipal de São Felix do Xingu – Pará, 11 de março de 2019. 

 

 

 

 

Ver. Evaldo Lemes de Oliveira (MDB) 

Presidente da CMSFX 


